

# 催眠之眼

作者：禁餅乾

封面：主力AI大大，協力製作禁餅乾



催眠之眼

## 一【序章】

我叫王明，今年17歲，是個隨處可見，普通到不能的高中生，長相普普、身高也不高，沒啥說的上嘴的能力，我對大部份的事情都沒興趣，平時唯一興趣可能就是研究小黃書，過過乾癮，沒錯，目前我仍然是個處男。

可能是常常看小黃書的緣故，我也常常妄想對現實中的女人做出小黃書裡那些瑟瑟的事，可是妄想終歸妄想，反而因為我淫穢的眼神，導致班上的女生們都不太喜歡我，我雖然想克制住這種想法，但是一看到女生，還是會忍不住妄想。

直到某天，我早上起來準備去上學時，在刷牙洗臉照鏡子，猛然發現我的右眼，發出赤紅色的亮光，感覺到情況不妙的我，著急地馬上向家人們求助，不過天時尚早，整個家裡，只有媽媽的姊姊(阿姨)醒來，我立刻衝到阿姨面前，她就如同是我的救命稻草一般。

「阿姨，快看看我的右眼，它冒出紅色的亮光，我是怎麼了？是不是得了什麼絕症，我...會不會掛？」

「等等，我看看喔！」看到我著急的樣子，阿姨也放下手邊的工作，微微彎下腰仔細看著我的右眼。

突然，我感覺到一股熾烈的熱流往我的右眼奔去，剎那間，一道紅光從我右眼射出照在阿姨身上，下一刻，只見阿姨直挺挺地站在我面前，而我照了下鏡子，發現我的右眼已經回復正常。

「阿姨，妳怎麼了？」看到一動不動的阿姨，我趕緊向阿姨詢問。

「...」

只見阿姨眼神呆滯，並且沒有任何回應，頓時，我緊張了起來，想著是不是剛剛那道紅光對阿姨做了什麼，我鼓起勇氣推了下阿姨，結果阿姨就像沒有意識般，順著我推的方向倒了下去，見到此景，我想起昨天才剛看過的催眠本本，心想剛剛那道紅光該不會就是催眠吧！明知道不可能發生在現實的我，還是打算試試看，反正現在也沒其他辦法。

【阿姨，可以說出妳的名字嗎？】我照著昨天催眠本本的話，對著阿姨說。

「... 蕭芸香」阿姨遲疑了一下，還是照我的問題回答了。

見到阿姨真的回答出自己的名字，我內心的那股慾望已經壓抑不住，沒錯，我掌握了催眠！！而且現在阿姨仍處在催眠狀態。

雖然想看看催眠還能做什麼事，但上學時間已經快要來不及了，我對著阿姨下了指令。

【今天妳下班後，過來我學校接我，而且只要我說出『阿姨』，妳就會回到現在這個狀態，現在我拍下手，妳會忘記剛剛發生的事，並回到正常，但會記得我的指令。】

「是...」

「啪！」隨著我的掌聲，阿姨的眼神漸漸清晰，摸著頭，似乎不清楚剛剛發生的事。

「小明，你的眼睛好了嗎？」阿姨看到我向我詢問。

「嗯，剛剛您幫我吹掉眼睫毛，現在好了。」

「好了，就快去上學喔！不要遲到了，阿姨我也要去上班了。」

「好～」此刻的我已經想著等等放學後的事了。

## 二【學校】

到了學校的我，整個心思都沒在上課上，一心只想著等等放學後要來做的事，結果...

在上第二節課時，正在恍神的我就被班導給教訓了一頓。

「王明！你在發什麼呆！」班導狠狠的看著我，對我大吼道。

「嗯... 我沒有.....」我剛回神過來，顯得有點支支吾吾。

「好了！不要找理由了！等等你放學後來我辦公室，我要好好跟你談談。」

「...」我低下頭沒有回答，縱使我有了催眠能力，但現實中會怕的人，依舊是會怕。

「回答呢？」

「... 好」我小聲的回應。

一想到班導在全班同學面前這樣羞辱我，我就感到一肚子火，回憶起早上阿姨的經驗，怒火中燒的我，想都沒想就決定將班導催眠，時間過得很快，一下子，來到放學，我如約出現在班導辦公室。

進到裡面後，看向班導座位發現班導還沒回來，我徑直地走向班導座位，看到桌上放著她跟她老公的結婚照，本來想催眠她的心，看到照片後，我感到強烈的罪惡感，畢竟她也是個人妻了。

不久後，老師回到辦公室，一看到我，便低頭嘆氣，她放下課本，在她位子坐了下來，同時，也示意我坐下，我才剛坐下，班導馬上開口唸道。

「王明阿！不是老師要說你，你知道你現在的成績，只比慘不忍睹這話勉強好一些而已，你應該要更認真學習阿！現在也高二了，明年馬上就要學測了，你也該想想未來的事了。」

「...」我低下頭沒有回應她的話，因為她說的的確都是真的。

但是，我的沉默反而刺激到她，她瞬間變臉破口大罵。

「你這學生，成績不好，還不好好上課，整天那恍神，這恍神的，你的人生都被你恍掉了啦！真不知道你爸媽是怎麼教你的。」

罵我，我還可以接受，但她踩到我的底線，誰都不可以說我的父母，誰管妳是不是人妻，我猛然站起，如早上一樣，兩眼睜大地看著班導。

班導被我突如其來的動作給嚇到，但是，馬上回過神來，再次對我破口大罵。

「你這學生，成績差就算了，竟然還敢瞪老師，你回去給我寫份五千字悔過書，明天給我交上來。」

從沒想過催眠會失敗的我，不僅多被罵，還多了份悔過書要寫，就在我身心俱疲準備回家時，遠遠的在校門口看到一個熟悉的人，沒錯，那是阿姨，正站在校門口那等我。

### 三【阿姨妳好香】

才剛從班導魔爪逃出的我，見到阿姨，就像是看到天使一般，我朝著阿姨的方向跑去，阿姨看到我後，一臉困惑的表情，摸著頭不知道自己為什麼會來學校。

「小明，你怎麼那麼晚才出來，不是早就放學了嗎？」

「不說了！想到就氣人，我們趕快回家吧！」

剛坐上車，沒有多想，我馬上就想測試看看早上『催眠』的指示，有沒有用。

「不過『阿姨』你怎麼會來學校接我？」我假意的問。

只見阿姨聽到『阿姨』一詞，面前的阿姨如早上一樣，眼神渙散，再次進入催眠狀態。

【我是誰？】

「王明，我妹妹的兒子。」

【不，我是妳最親密的人。】

阿姨臉上露出十分抗拒的表情。

【因為我是妳妹妹的兒子，所以對於沒有生小孩的妳，我就像是妳的孩子一般，所以我是妳最親密的人，對吧？】

阿姨臉上抗拒的表情慢慢消散。

「... 沒錯，王明，你是我最親密的人。」

【因為我是妳最親密的人，所以我說的話，妳都會無條件服從，對吧？】

「..... 是的。」阿姨猶豫了一下，還是回應說。

【很好，現在複述一遍我剛剛說的話。】

「王明是最親密的人，他說的話我會無條件服從。」

【好了，等等我拍下手，妳會恢復正常，但會記得剛剛的指令。】

「啪！」隨著我掌音落下，阿姨的眼神漸漸清晰起來。

因為有了剛剛班導的經驗，我沒有主動做出動作，因為我不確定這樣有沒有成功，突然

...

「小明，我們回家吧！」阿姨摸了下我的頭說。

這下子，我十分地確定阿姨已經被催眠了，因為阿姨有潔癖，平常絕對不可能用手去摸別人的頭，即使是家人也一樣，不過，現在竟然自己摸我的頭，這很明顯是剛剛我下的指令生效了。

跟阿姨生活在同一個屋簷這麼久了，我現在才第一次認真看阿姨，聽我媽說，阿姨從年輕開始，就只專注在事業上，最近幾年，才有想談戀愛的感覺。阿姨在女生裡算蠻高的，甚至比我還高一點，總是為了不妨礙工作，而將她那柔順的長黑髮，綁成一束長馬尾，手上還戴著去年媽媽送她的精品手錶，阿姨其實長的不差，記得我小時候，她帶我去公園玩時，總是會吸引好幾個男生注目，只是那時阿姨還沒有想談戀愛。

「阿姨，在只有我們兩人獨處時，我會叫妳芸香，而妳叫我明明。」

「好喔！明明～」阿姨一邊開車，一邊回應我。

「芸香，等等先不要開回家，先開到旁邊的停車場。」

「好～」

到了停車場後，阿姨把車熄火看向我，似乎在等待我的下一個指令。

「芸香，我們移到後座來。」

「好！」阿姨很快地下車並來到後座。

「芸香妳靠近我一點。」

「嗯...」阿姨整個人幾乎快貼在我身上，我將束縛她長髮的髮圈拿下，那瞬間，阿姨的髮香撲鼻而來，充斥在整台車上。

「芸香妳好香~」我再也克制不住內心的野獸，一股腦地將阿姨推倒。

我開始肆意妄為，手慢慢往阿姨的胸部靠近。

我的手完全掌握到阿姨的胸部時，我聽到阿姨輕微的聲淫「阿~」

接著順勢往下一摸，結果我發現阿姨早已濕得一蹋糊塗了。

「芸香妳有做過嗎？」我好奇地問。

「沒...有...」

阿姨的回答讓我感到相當驚訝，我以為阿姨肯定有做過了，但一想到我的第一次，同時，也是阿姨的第一次，我就感到興奮不已。

「芸香，用妳的嘴幫我含GG。」

「好~」阿姨將我的褲子脫下，緩緩地將我的GG吞入她的口中。

對於第一次含GG的阿姨，顯得有些笨拙，我一邊指示阿姨該怎麼做，一邊玩弄她的胸部。

「要用舌頭包覆住整個GG，像是舔棒棒糖一樣，來回攪弄，最重要的是，不要碰到牙齒。」

雖說阿姨沒有經驗，但還是處男的我受到這種刺激，很快就堅持不了，抓著阿姨的頭，將我滾燙的精液全部射進阿姨的小嘴裡。

「芸香，覺得太苦可以吐出來，不要勉強。」

「明明，很甜的唷！」說完，阿姨一口氣全喝下去。

看到阿姨吞下我的精液，我的GG又再次站起。

「芸香準備好要來重頭戲了。」

「是...」阿姨臉上露出期待的表情。

我將阿姨穿的裙子連內褲一起脫下，阿姨的小穴在我面前一覽無遺。

「好漂亮！」就連第一次看到女人小穴的我，都不禁發出讚嘆。

雖然我已經看了不下萬本的本本了，但真的要實戰，反而緊張起來，不知道要插哪。

反而是阿姨自己主動用手撐開她的小穴，讓我能順利插進去。

「來吧！明明，快來接收阿姨的第一次～」

我的GG才微微插入到阿姨的小穴，立刻感受到一股巨大的壓力，將我的GG死死夾住。

「芸香，妳的小穴好緊，我沒辦法動。」

阿姨聽到我的話後，慢慢調整自己的姿勢好讓我能插到底。隨著阿姨姿勢的變化，我的GG終於整根插到阿姨體內。

「明明～好爽！我整個人被填滿了～」

「芸香，我要開始動了。」說完，我慢慢擺動著我的腰，開始活塞運動。

每插一下，阿姨都發出不同的淫叫聲。

我是第一次，同時，阿姨也是第一次，很快我就感覺要射了。

「芸香，我要射了！」

「明明，射進來我的小穴裡～」

「阿！射了。」

「射得阿姨我小穴滿滿的！」